
2013年2月8日開催セミナーアンケートより 
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PostgreSQLエンタープライズコンソーシア
ムセミナー 
～活動成果中間発成果表会 in 大阪～ 



PostgreSQL Enterprise Consortium 

プログラム 
14:00 ごあいさつ 

PostgreSQL エンタープライズコンソーシアム事務局長 
SRA OSS, Inc. 日本支社 

石井 達夫 
14:10 PostgreSQL活用事例#1 
       「PostgreSQL/PPAS導入のメリットと課題 ～アイテック阪急阪神における活用事例～」 

アイテック阪急阪神株式会社 
マルチメディア事業本部  板東 明威様 

14:50 PostgreSQL活用事例 #2 
 「住友電工におけるPostgreSQL活用事例：導入のメリットと課題」 

住友電気工業株式会社 
情報システム部  中塚 康介様 

15:30～15:45休憩 
 
15:45 WG#1：性能WG活動成果中間報告 
 「大規模DBを見据えたPostgreSQLの性能検証」 

WG#1 主査 SRA OSS, Inc. 日本支社 
石井 達夫 

16:30 WG#2：設計運用WG活動成果中間報告 
 「PostgreSQL適用するための検討ポイントについて」 

WG#2主査  日本電信電話株式会社 
邊見 均 

17:15 「PGECons広報部会の活動状況、会員募集と今後の予定」 
広報部会 日本ヒューレットパッカード株式会社 

片山 正一 
17:30 Q & A 
 
18:00～20:00  情報交換会 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

概要 

 日時: 2013年2月8日(金) 14:00開始 

 会場: 株式会社アシスト西日本支社 
  （大阪市北区中崎西2-4-12 梅田センタービル 28F） 

  出席者： 57名、（正会員：13名、一般会員：8名、非会員：36名） 

  アンケート回答：43名 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

起案者; 11% 

情報収集; 

28% 

決裁者; 2% 

ユーザー; 6% 設計構築; 22% 

運用・サポート; 

22% 

購買部門; 1% 
SI; 6% その他; 2% 

Q1: PostgreSQL関連製品およびサービスの導入に関 
   する、お客様のお立場についてお聞かせ下さい。 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

Q: 現在お客様はどんなリレーショナルデータベースを 
   お使いですか？（複数回答可) 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

導入済; 54% 

導入検討中; 18% 

時期は未定; 10% 

予定なし; 18% 
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Q3-2. 導入あるいは 

検討してみようと 

思いましたか？ 

検討する 

検討しない 

Q3-1: 御社でPostgreSQLを新規導入/あるいは他の 
    データベースから移行するご予定はありますか？ 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

Q: PostgreSQLをよりミッションクリティカル性の高いエンタープライズ領域で 
  採用するための課題は何だとお考えですか？（複数回答可） 
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(N=43) 

課題 回答数 

商用データベースから移行するためのノウハウ不足 22 

技術情報や運用、事例の情報が不足している 16 

緊急時のサポートを迅速にしてもらえるかどうかが不安 15 

高可用構成での実績や事例が少ない 13 

エンジニアが不足 13 

性能やスケーラビリティが不足 13 

既存アプリケーションの改修が必要 10 

PostgreSQLが利用可能なアプリケーションが少ない 1 

実績ありきの知名度 1 

移行過渡期のOracleとの共存時の運用方法 1 

稼働情報等の監視ツール 1 



PostgreSQL Enterprise Consortium 

Q: PostgreSQLをよりミッションクリティカル性の高いエンタープライズ領域で 
  採用するための課題は何だとお考えですか？（複数回答可） 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

とても期待が持

てる; 58% 

もう少し様子を

見ないとわから

ない; 37% 

以前と印象は変

わらない; 5% 

Q6: 今回のセミナーの事例やWGの活動中間報告をお聞きになり、今後
PostgreSQLがミッションクリティカル領域での利用に期待を持てますか? 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

大変参考になっ

た; 22% 

参考になった; 

71% 

参考にならな

かった; 2% 

全く参考にならな

かった; 5% 

Q7: 活用事例#1の感想 
   アイテック阪急阪神様の事例 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

大変参考になっ

た; 32% 

参考になった; 

62% 

参考にならな

かった; 3% 
全く参考になら

なかった; 3% 

Q9: 活用事例#2の感想 
   住友電気工業様の事例 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

大変参考になっ

た; 60% 

参考になった; 

37% 

参考にならなかっ

た; 3% 

全く参考にならな

かった; 0% 

Q11: WG#1性能WGの活動内容をご理解いた   
    だけましたか？ 
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PostgreSQL Enterprise Consortium 

大変参考になっ

た; 36% 

参考になった; 

46% 

参考にならな

かった; 15% 

全く参考になら

なかった; 3% 

Q14: WG#2運用設計WGの活動内容をご理解 
       いただけましたか？ 

13 



PostgreSQL Enterprise Consortium 14 

よく理解できた; 

58% 

だいたい理解で

きた; 42% 

理解できなかっ

た; 0% 

Q17: 広報部会の活動内容をご理解いただけま 
    したか？ 



PostgreSQL Enterprise Consortium 15 

正会員として参

加したい; 3% 一般会員として

参加したい; 3% 

自社に持ち帰り

検討してみる; 

27% 

メーリングリスト

で情報配信だけ

を受けたい; 24% 

よくわからない; 

31% 

参加しない; 12% 

Q18: PGEConsの会員として参加されようと思 
        いましたか？ 



PostgreSQL Enterprise Consortium 

Q19: メーリングリストをお送りしてよろしいですか？ 
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はい; 87% 

いいえ; 13% 
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